

УЧАСТИЕ КОМАНДЫ ДВОРЦА В ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОМ ЭТАПЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ РОБОТОТЕХНИЧЕСКОЙ ОЛИМПИАДЫ 2017

23-25 июня учащиеся [объединения «Лего-роботы»](#) впервые приняли участие в заключительном этапе Всероссийской Робототехнической Олимпиады 2017, который проходил в IT-городе Иннополисе (Республика Татарстан). В нем участвовало около 600 человек из 50 регионов России - от Калининграда до Владивостока, отобранных на региональных этапах. Это первое очное соревновательное мероприятие такого высокого уровня, в котором выступала команда Дворца в составе

Шутова Сергея

и

Назарова Евгения

(педагог

[Васильев В.В.](#)

). Борьба была очень серьезной. Нашим ребятам не хватило навыков, победу в этом году одержали более опытные соперники. Участие в таких солидных соревнованиях очень ценно, так как приобретенный опыт обязательно поможет в подготовке к следующим робототехническим состязаниям.

Ребята не только участвовали в соревнованиях, но и познакомились с необычным молодым городом высоких технологий Иннополисом и прекрасной тысячелетней Казанью.

Пожелаем юным конструкторам-программистам не унывать и смело идти вперед к высоким победам!



